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All'Assessore Paola Mar

e per conoscenza
Alla Presidente della VII Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare VII
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Mancata attibuzione funzioni Municipalità
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 

-Il Consiglio Comunale, nella seduta dl 26 febbraio 2016, ha approvato all'unanimità, con O.d.g n. 34 , l'impegno, da parte
del Sindaco, di avviare un tavolo di discussione e confronto tra Comune e Municipalità entro 60 giorni ;

-Tale O.d.g impegnava, altresì, ad una proposta di redistribuzione delle funzioni delle Municipalità che avesse come
obiettivo il miglior servizio per i cittadini;

Visto che

- con delibera di Giunta n. 187 del 29 Giugno 2016 è stata approvata la " Struttura organizzativa del Comune di Venezia -
Riorganizzazione ";

- nel Funzionigramma allegato alla delibera sulla riorganizzazione ( allegato b) non vi è alcuna competenza attribuita ai
servizi delle Municipalità se non una monofunzione di supporto ai rispettivi organi eletti dai cittadini;

- tale indirizzo contravviene a quanto approvato in Consiglio e più volte affermato dal Sindaco;

Visto inoltre che 

- l'art.17 del testo Unico Enti Locali prevede, per le Municipalità l'attibuzione di funzioni delegate e l'esercizio della
gestione di servizi di base ;

-le Municipalità da sempre coprono l'esigenza di erogare servizi ai cittadini in ambiti strutturali e dimensionali idonei a
garantire il rispetto dell'efficacia e della economicità;

-più volte è stato sollecitato dai Presidenti di Municipalità il promesso tavolo di discussione;

-ancora una volta assistiamo ad una divaricazione tra quanto affermato e quanto successivamente realizzato: non
vorremmo concludere che la parola del sindaco fosse priva di valore ed il voto del Consiglio Comunale costantemente
disapplicato ;

Si interpella il Sindaco e l'Assessore per
 
sapere come vuole rideterminare le funzioni delle Municipalità tenuto conto di quanto unanimemente votato in

Consiglio Comunale.
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